

Отзыв

научного консультанта о старшем научном сотруднике научно-методического отдела ФГБУ «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт фтизиопульмонологии» Минздрава России Загдын Зинаиды Моисеевны – автора докторской диссертации на тему «Совершенствование системы противодействия распространению сочетанной инфекции (ВИЧ-инфекция и туберкулез)» по специальности 14.02.03 «общественное здоровье и здравоохранение»

З.М. Загдын, 1957 года рождения, в 1981 г. поступила в Монгольский медицинский институт, в 1988 г. закончила Первый Ленинградский медицинский институт имени И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело», врач высшей квалификационной категории – с 2004 г. по специальности «Фтизиатрия», кандидат медицинских наук по специальности «Фтизиатрия» - с 2003 г. С 1997 г. по 2012 г. работала в организационно-методическом отделе Ленинградского областного противотуберкулезного диспансера, ведущим инспектором-врачом группы по организации санаторно-курортного лечения отдела перспективного развития и реабилитации личного состава медицинского управления тыла ГУВД г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области, заведующим организационно-методического кабинета Дорожного противотуберкулезного диспансера Октябрьской железной дороги, заместителем главного врача по организационно-методической работе ГУЗ Ленинградской области «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями». С 2012 г. по настоящее время работает старшим научным сотрудником научно-методического отдела (по проблемам сочетанной инфекции ВИЧ/туберкулез) ФГБУ «Санкт-Петербургский НИИ фтизиопульмонологии» Минздрава России.

Дополнительное образование: в 2007-2008 гг. – стажировка в Йельском университете по программе «Эпидемиология и общественное здоровье» (США), 2011 г. – профессиональная переподготовка по программе «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в СПб ГМУ имени И.П. Павлова, 2016 г. – Летняя школа по программе Европейской Ассоциации клиницистов по ВИЧ-инфекции (Франция).

Владеет английским, французским и монгольским языками.

З.М. Загдын является ответственным и целеустремленным научным работником, хорошо знает вопросы организации выявления, профилактики и лечения туберкулеза у пациентов с ВИЧ-инфекцией в регионах Северо-Западного Федерального округа. Владеет методами научно-эпидемиологического анализа, статистикой, нормативно-правовой базой по данной проблеме, обладает организаторскими качествами. Доклады З.М. Загдын востребованы на совещаниях и конференциях федерального, регионального и международного уровней. Опубликовано 99 печатных работ, в том числе по материалам диссертации – 48, из которых 17 – в рецензируемых научных изданиях, рекомендуемых ВАК Министерства образования и науки России, 19 – в изданиях, входящих в систему Scopus, восемь монографий и аналитических обзоров.

Подпись: Научный консультант:

Руководитель федерального центра мониторинга противодействия распространению туберкулеза в Российской Федерации ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России, докт. мед. наук, профессор

Подпись руки профессора Нечаевой О.Б. заверяю:
Ученый секретарь ФГБУ «ЦНИИОИЗ» Минздрава России, канд. мед. наук, доцент

Нечаева
Ольга Брониславовна

Гажева Анастасия
Викторовна

12.01.2021 г.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центральный научно-исследовательский институт организации и информатизации здравоохранения» Минздрава России.
127254, г. Москва, ул. Добролюбова, 11. Тел. сл. 8 495 618 2913 доб. 330.
Тел сот. +7 917 517 9278. E-mail: nechaeva_ob@mail.ru nechaeva@mednet.ru